

01-11-2023

Dr. Horton का स्तंभ

DCSD का उद्देश्य दूरी मिटाना है, दूरी बढ़ाना नहीं

प्रिय विद्यार्थियों, परिवार के सदस्यों और सामुदायिक साझेदारों,

DeKalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) में, हम गर्व से विविधता को अपनाते हैं और अपने विद्यार्थियों की अनूठी पृष्ठभूमि और संस्कृतियों का सम्मान करते हैं। हम एक ऐसी शिक्षा प्रणाली को विकसित करने के लिए समर्पित हैं जहाँ सुरक्षा, सम्मान और एकता को प्रोत्साहित और समर्थित किया जाता है। इसी कारण से, DCSD को इस बात पर गर्व है कि हम विभिन्न संस्कृतियों का केंद्र हैं, जहाँ हमारे 138 स्कूलों और केंद्रों में 180 से भी अधिक देशों का प्रतिनिधित्व कर रही 140 से अधिक भाषाएँ बोली जाती हैं। यह हमारा विशिष्ट विशेषाधिकार और कर्तव्य है कि हम ऐसे वातावरण को बढ़ावा दें, जो हमारे पास आए प्रत्येक व्यक्ति का स्वागत, उत्थान और सुरक्षा करता है।

विविधता के इस संगम का अभिरक्षक होने के नाते, DCSD गर्व से समावेशी शैक्षिक वातावरण प्रदान करने के लिए अपनी प्रतिबद्धता की पुष्टि करता है। MIRACLES कंटिन्युअस इंप्रूवमेंट फ्रेमवर्क हमारे मिशन का प्रमुख हिस्सा है, जो समानता, अवसर और विद्यार्थी क्षमता के विकास का वादा करता है। इस मिशन का मार्गदर्शन हमारे H-PRIDE (मानवीकरण, व्यावसायिकता, सम्मान, अखंडता, गरिमा और सहानुभूति) सिद्धांत करते हैं, जो प्रत्येक बच्चे के लिए शैक्षिक समानता और व्यक्तिगत सफलता की यात्रा पर हमारे दिशासूचक हैं।

रूपरेखाओं और सिद्धांतों से परे, एक शैक्षणिक संस्थान के रूप में हमारी भूमिका शिक्षा देने से अधिक है और इसमें समझ, स्वीकृति और विविधता में एकता के प्रोत्साहित करने वाले मूल्य शामिल हैं। प्रत्येक समुदाय के सदस्य को मूल्यवान, सम्मानित और सबसे ज़रूरी चीज़, सुरक्षित महसूस करने का अधिकार है।

समुदाय के सदस्यों और अन्य लोगों ने मध्य पूर्व में जारी ताज़ा घटनाओं के संबंध में DCSD की राय जानने के लिए मुझसे संपर्क किया है। हमारी राय स्पष्ट है: हम किसी भी व्यक्ति, समुदाय या धर्म के खिलाफ किसी भी प्रकार के भेदभाव, दुर्व्यवहार और विभाजन की निंदा करते हैं।

जैसा कि मैंने पिछले महीने [मध्य पूर्व के संबंध में अपने पारिवारिक पत्र में बताया था](#), DCSD ने हमारे स्कूल समुदाय की सुरक्षा बढ़ाने के लिए उन्नत कदम उठाए हैं। DCSD पुलिस अधिकारियों से लेकर प्रशासकों और स्टाफ सदस्यों तक, हम सभी अपने सुरक्षा उपायों में सक्रिय, सतर्क और दृढ़ रहने के लिए एकजुट हैं। इन घटनाओं से जुड़े किसी भी संभावित खतरे या घटना को हमारे समर्पित कर्मियों द्वारा गंभीरता और तात्कालिकता से संबोधित किया जाएगा।

हालाँकि, सुरक्षा प्रदान करने की ज़िम्मेदारी साझा होती है। हम फिर से सभी लोगों से इस प्रयास में शामिल होने का अनुरोध करते हैं। हमारा "कुछ देखें, कुछ कहें" अभियान केवल एक नारा नहीं है, बल्कि कार्रवाई का आह्वान है। यदि आप या आपके बच्चे को किसी भी संभावित खतरे की जानकारी होती है, तो इस बात की परवाह किए बगैर कि वह कहाँ घटित हुआ है, हमें विश्वास है कि आप तुरंत हमारे कर्मचारियों को घटना की जानकारी देंगे।

वर्तमान वैश्विक घटनाओं के बावजूद, Dekalb काउंटी स्कूल डिस्ट्रिक्ट की प्रतिबद्धता एक ऐसे भविष्य को सुनिश्चित करने की दिशा में बनी हुई है, जहाँ व्यक्तियों से उनकी पृष्ठभूमि या विश्वासों की परवाह किए बिना समान रूप से और करुणा के साथ व्यवहार किया जाता है। हम दृढ़ता से मानते हैं कि हम आज अपने विद्यार्थियों के माध्यम से भविष्य में अधिक सहिष्णु, समावेशी और सुरक्षित दुनिया बनाने की दिशा में काम कर सकते हैं।